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ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις για τον Ανοιχτό Διαγωνισμό Επιλογής 
Αναδόχου για την «Προμήθεια και εγκατάσταση νέου κεντρικού 
αποθηκευτικού χώρου (Storage) καθώς και Υπηρεσιών για τη 
μετάπτωση του υπάρχοντος στο νέο αποθηκευτικό σύστημα για τις 
ανάγκες της ΕΤΑΔ Α.Ε.» - Α.Π. Διακήρυξης 3307/17-03-2023.

Στο πλαίσιο διεξαγωγής της διαγωνιστικής διαδικασίας υποβλήθηκαν 
εμπροθέσμως τα κάτωθι αιτήματα παροχής διευκρινίσεων:

Ερώτημα 1:
Στα πλαίσια της διενέργειας του Διαγωνισμού για την «Προμήθεια και 
εγκατάσταση νέου κεντρικού αποθηκευτικού χώρου (Storage) καθώς και 
Υπηρεσιών για τη μετάπτωση του υπάρχοντος στο νέο αποθηκευτικό 
σύστημα για τις ανάγκες της ΕΤΑΔ Α.Ε.» με Α.Π. Διακήρυξης 3307/17-03-
2023, θα θέλαμε να μας διευκρινίσετε το εξής:

• Στην παράγραφο 33.1.8 σελ. 42 της προαναφερθείσας διακήρυξης 
γίνεται αναφορά για βεβαιώσεις ασφαλιστικής κάλυψης και 
ασφαλιστήρια συμβόλαια αστικής και εργοδοτικής ευθύνης σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στην παράγραφο 17.2.2. Η παράγραφος όμως 
17.2.2 δεν υπάρχει στην διακήρυξη. Αναφορά για τις ασφαλιστικές 
υποχρεώσεις αναδόχου γίνεται επίσης στις σελίδες 74 και 106. 
Παρακαλούμε να διευκρινίσετε αν απαιτούνται ασφαλιστήρια 
συμβόλαια στο πλαίσιο του συγκεκριμένου διαγωνισμού και να 
παραθέσετε σχετικές λεπτομέρειες. 

Απάντηση:

Η παράγραφος 17.2.2 εκ παραδρομής δεν αναφέρεται στην 
διακήρυξη.
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Οι ασφαλιστικές υποχρεώσεις του αναδόχου όπως αυτές 
αναφέρονται στις σελίδες 74 και 106, είναι απαραίτητες για την υπογραφή 
της σχετικής σύμβασης και οι λεπτομέρειες των ασφαλιστικών ορίων και 
καλύψεων αναφέρονται στις εν λόγω σελίδες, ήτοι 74 και 106.  

 

 

Πίνακας Διανομής
Κοινοποίηση
Γραφείο Διοίκησης.
Εσωτερική Διανομή
Τομέας Προμηθειών.

                                     Ο Γενικός Διευθυντής Οικονομικών
                                     και Διοικητικής Υποστήριξης

                                           Κωνσταντίνος Κωτσάκος
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